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Aus den Verhandlungen des Gemeinderates, 6. und 27. April 2023 
 
 
Spartageskarte Gemeinde 
Die bisher in verschiedenen Gemeinden noch erhältlichen "SBB-Tageskarten Gemeinden" 
werden Ende 2023 eingestellt. Die Alliance SwissPass hat entschieden, in Zusammenarbeit 
mit dem Schweizerischen Gemeindeverband und dem Schweizerischen Städteverband ein 
alternatives Angebot auszuarbeiten. Das Nachfolgeprodukt heisst "Spartageskarten Ge-
meinde". Der Verkauf der Spartageskarte erfolgt über die Schalter der Gemeinde- respektive 
Stadtverwaltungen. Es wird künftig nur noch ein schweizweites Gesamtkontingent pro Tag 
geben. Ein Kontingent pro Gemeinde wird abgeschafft. 
 
Die Tageskarten können 6 Monate bis 1 Tag vor dem Reisetag gekauft werden. Es kann eine 
beliebige Anzahl Tageskarten gekauft werden, wobei jede Tageskarte personalisiert ist. 
 
Der Gemeinderat hat beschlossen, dass die Spartageskarte auch in Kirchdorf angeboten wer-
den soll. Der Link mit der Verfügbarkeitsanzeige wird zu gegebener Zeit auf der Homepage 
der Gemeinde aufgeschaltet werden. 
 
 
Baubewilligungen 
Folgende Baubewilligungen wurden erteilt: 

• Luginbühl Markus, Gelterfingen, Ersatz bestehende Holzheizung durch eine Luft/Wasser 
Wärmepumpe, Stutz 36, Gelterfingen 

• Schmidlin Mario und Nicole, Gelterfingen, Neubau Sichtschutzwand, Hauenenstrasse 7, 
Gelterfingen 

 
 
Einführung Kunststoffsammlung 
Die politischen und gesellschaftlichen Forderungen nach einer Sammellösung für Haushalts-
kunststoffe in der Schweiz werden immer stärker. Die AVAG Umwelt AG und die InnoRecyc-
ling AG bieten neu eine gemeinsame Lösung zur Sammlung von gemischten Kunststoffabfäl-
len aus Haushaltungen an. 
 
Gesammelt werden 
▪ Folien aller Art 
▪ Plastikflaschen aller Art 
▪ Tiefziehschalen 
▪ Verpackungen aus Verbundstoffen 
▪ Getränkekartons (Tetra Pak) 
▪ PET-Nichtgetränkeflaschen 
▪ Pflegeartikelverpackungen 
▪ Kunststoffbehälter: 
 
Der Gemeinderat hat beschlossen, die Kunststoffsammlung per Juli 2023 in Kirchdorf einzu-
führen. Als Sammelstandort wurde die Gasser Balsiger AG Recycling in Gelterfingen be-
stimmt. Die Sammelsäcke können ebenfalls bei der Gasser Balsiger AG gekauft werden. Wei-
tere Verkaufsstellen werden geprüft. Der Verkauf der bisherigen Recyclingsäcke der AVAG 
wird per sofort eingestellt und durch die Kunststoffsammlung abgelöst. 
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Die Bevölkerung wird zusätzlich mittels Flyer detailliert über die Einführung der Kunststoff-
sammlung informiert werden. 
 
 
Öffnungszeiten Feiertage 
Die Gemeindeverwaltung bleibt an Auffahrt 18. Mai 2023 und am Freitag 19. Mai 2023 ge-
schlossen. 
 
 
 
Gemeinderat Kirchdorf 


